

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Вторник, 25 февраля 2014 г.
№ 23 (17290)
цена 3 руб. 50 коп.
(в розницу цена договорная)

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
департамент информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

• ОБРАЗОВАНИЕ

Новых испытаний не будет

Изменений в перечне вступительных экзаменов для абитуриентов Тюменского государственного университета в 2014 году не будет.

Такое заявление делает вуз в связи с тем, что 21 февраля Министерство образования и науки опубликовало разъяснения по формированию списка испытаний. Согласно приказу Минобрнауки РФ № 1 от 9 января 2014 года российские вузы имели право внести изменения в состав вступительных испытаний по ряду направлений. Причём сделать это вузам пришлось бы, когда у абитуриентов оставалось слишком мало времени на подготовку к экзаменам. Новое уточнение позволяет ТюмГУ оставить прежний состав вступительных испытаний на бакалавриат, в том числе по туризму и педагогическому образованию (профиль: физическое образование), на которых предполагались изменения.

Школьники выбирают профессию врача

Девять выпускников школ Ишима и Ишимского района выбрали медицинский вуз и обратились в областную больницу № 4 за целевым направлением на обучение в Тюменскую медицинскую академию.

«В этом вузе на разных курсах уже обучаются 48 наших студентов по специальности «Лечебное дело», ещё 13 – по специальности «Педиатрия», один решил посвятить себя фармацевтике», – рассказал главный врач больницы Дмитрий Бутов. В 2013 году в областную больницу № 4 Ишима по программе целевой подготовки молодых специалистов принято на работу шесть молодых специалистов: анестезиолог-реаниматолог, отоларинголог, психиатр, акушер-гинеколог, неонатолог, паталогоанатом. Будущие кадры готовит и Ишимский медицинский колледж. Только в прошлом году туда направлено восемь выпускников школ Ишима и Ишимского района.

• МЕДИЦИНА

Врачей мотивируют переезжать в Ишим

43 врача трудоустроили и обеспечили жильём в областной больнице № 4 Ишима в 2013 году. Специалисты приехали из Алтайского края, Оренбургской, Омской областей, ХМАО-Югры. Ишим – один из немногих городов России, где высококлассным специалистам предоставляют квартиры. «Несмотря на активные меры по укомплектованию учреждения специалистами, дефицит в кадрах всё же существует», – отмечает главврач лечебного учреждения Дмитрий Бутов. – Нам требуются врачи-терапевты, анестезиологи-реаниматологи. Есть вакантные места врачей-неонатологов, акушеров-гинекологов, врачей-онкологов и других специалистов». Для привлечения и удержания квалифицированных работников в больнице оказывают и помощь в устройстве ребёнка в детский сад, супруга или супруги на работу, возмещают расходы на оплату жилого помещения. Такую поддержку в 2013 году получили 50 человек. Кроме того, докторам, приехавшим на работу в сельскую местность, выплачиваются единовременные компенсации в размере 1 млн рублей. В 2012–2013 годах выплаты получили 11 врачей. По 500 тыс. рублей выплачено семи медработникам.

По материалам ИА «Тюменская линия».

• СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Курсы по охране труда

Более 70 руководителей и специалистов учреждений, предприятий Ишимского района прошли повышение квалификации по программе «Обучение по охране труда», занятия вели сотрудники Научно-исследовательского института безопасности жизнедеятельности г. Тюмени. Особое внимание в ходе семинаров уделялось изучению Федерального закона «О специальной оценке условий труда». Как отметила ведущий специалист по охране труда администрации Ишимского района Людмила Степаненко, все участники курсов успешно прошли тестирование.

Диплом за «Национальный обряд»

В Бердюжском районе состоялся I межрайонный фестиваль национального творчества «Мы вместе», праздник собрал более 200 участников. Ишимский район в номинации «Национальный обряд» успешно представил ансамбль белорусской песни «Живица» из Десятовского поселения, коллектив получил диплом и почётное звание лауреата.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.



Нестандартное поздравление

Необычные поздравления и наставления по безопасности дорожного движения получили ишимцы накануне Дня защитника Отечества.

Сотрудники ОГИБДД МВД России «Ишимский» и комиссии по делам несовершеннолетних и защите прав при администрации г. Ишима провели совместную акцию «Безопасная дорога». В течение нескольких часов инспекторы ОДН, сотрудники центров «Согласие», «Забота», «Центра развития», активисты местного отделения «Молодой Гвардии» и волонтеры центра профилактики наркомании раздавали водителям и прохожим профилактические листовки-поздравления с 23 Февраля, напоминающие о том, что правила дорожного движения надо не только знать, но и исполнять.

Вооружившись печатной продукцией, волонтеры отряда «Профи», «молодогвардейцы» и ребята из трудового отряда «Центра развития» вышли на улицы города. Отправным пунктом работы стал участок у магазина «Центральный» на ул. К. Маркса. Также ребята провели беседы около детского сада № 19 и у мини-рынка на ул. Артиллерийская.

– Сегодня мы планируем распространить более семисот листовок и



памяток, – отметила ответственный секретарь КДН Л.А. Прокопьева. – А вообще на базе ведомств и учреждений системы профилактики в рамках акции в течение недели состоялось 12 мероприятий по пропаганде безопасности дорожного движения. Участниками их стали около 900 несовершеннолетних.

– Мы регулярно организуем подобного рода акции и каждый

раз стараемся задействовать как можно больше ребят, – говорит инспектор по пропаганде ГИБДД Р.Н. Гуляев. – Подростки, общаясь с прохожими, призывают их соблюдать правила дорожного движения. А призывая других, они сами учатся быть на дорогах более внимательными и ответственными.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► ЭНЕРГЕТИКИ ►

Сотрудники Ишимского ТПО ведут строительство полутора километров линий электропередачи и монтаж двух трансформаторных подстанций в сёлах Карасуль и Клепиково. Согласно плану полностью работы будут выполнены к началу апреля. Главный инженер предприятия Юрий Майоров отметил, что реализация данного проекта позволит подключить к сетям дома новых потребителей на участках, выделенных под индивидуальное жилищное строительство. Кроме того, в рамках программы по технологическому присоединению льготной категории заявителей на первый квартал 2014 года запланировано строительство ещё четырёх объектов. В деревнях Синицыно, Ваньковка, Зырянка и селе Тоболово будут смонтированы трансформаторная подстанция и ЛЭП общей протяжённостью в один километр.

► ОБРАЗОВАНИЕ ►

На базе Тюменского колледжа водного транспорта состоялась межрегиональная научно-практическая конференция «Проявление гражданственности и патриотизма в молодёжной среде». Её участниками стали школьники, студенты и преподаватели из Тюменской, Курганской, Свердловской областей. Около ста человек собрал научный форум, работало шесть секций. Успешно представили свои исследования на межрегиональной конференции и студенты Ишимского медколледжа: в итоговый сборник научных работ вошли доклады Ангелины Топчий «Пивной алкоголизм» (рук. А.К. Гартунг), Анжели Плетко «О роли книги в современном информационном обществе» (рук. Г.Н. Черненко), Елены Ивановой «Здоровая семья» (рук. Е.А. Хоцко), Юлии Тельновой «Приобщение молодёжи к системе социокультурных ценностей в рамках проектной деятельности» и Ирины Новиковой «Судьбы, опалённые войной» (рук. Н.Н. Еленина). От департамента образования и науки Тюменской области ишимские студенты и их научные руководители награждены дипломами, благодарностями и благодарственными письмами.

► ПОЧТА ► С 20 января Ишимский почтамт запустил проект «Поздравление почтой». Акция продлится до 1 марта. Чтобы сделать неожиданный и приятный подарок родным, друзьям, близким, требуется лишь зайти на сайт russianpost.ru и оформить выбранный заказ, затем оплатить его в любом почтовом отделении. Открытки, красивые мягкие игрушки, полотенца, наборы вкусного чая и другие сюрпризы, выбранные клиентом, к нужному времени будут доставлены до адресата. Следует отметить, с 23 февраля такие поздравления через почту получили порядка тридцати ишимцев.

(Соб. инф.).

Работа над ошибками

Вопросы профилактики правонарушений и усиление борьбы с преступностью обсудили на заседании координационного совета в администрации города.

С докладом об исполнении комплексной программы по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью в городе Ишиме в 2013 году выступил исполняющий обязанности начальника полиции МО МВД РФ «Ишимский» Сергей Остапов.

В частности, он отметил, что в течение прошлого года сотрудниками МО МВД России «Ишимский» осуществлялся комплекс оперативно-разыскных и профилактических мероприятий, направленных на снижение уровня преступности, повышение эффективности работы всех служб. В результате полицейским удалось добиться уменьшения на 12 % количества совершённых преступлений: в 2013 году граждане реже совершали кражи, грабежи и преступления, связанные с причинением тяжких телесных повреждений. Благодаря совместной работе сотрудников ППС, ГИБДД, вневедомственной охраны снизилось количество преступлений, совершённых на улицах и в общественных местах.

В первый месяц 2014 года на территории Ишима зарегистрировано 83 преступления (на 9 меньше, чем в аналогичный период прошлого года), в том числе 22 кражи и 2 грабежа (за январь 2013 – 17 и 3 соответственно), три случая тяжких телесных повреждений. В январе в городе возросло количество преступлений, совершённых в общественных местах, в том числе на улицах, – 27 (январь 2013 – 21), большая часть из них связана с незаконным оборотом наркотиков.

– Учитывая ситуацию, мы провели анализ, определили места, где чаще всего регистрируются правонарушения, пересмотрели маршруты комплексных сил полиции и выставили дополнительные наряды. В течение января были проведены оперативно-профилактические мероприятия «Профилактика» и «Улица». В ходе них мы раскрыли два преступления, выявили 98 административных правонарушений, задержали находящегося в розыске человека. Участковые уполномоченные продолжают работу с гражданами, склонными к совершению преступлений, – сообщил Сергей Остапов.

Об обстановке на дорогах доложил временно исполняющий обязанности начальника ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» Виктор Ларионов:

– За 2013 год в Ишиме случилось 104 дорожно-транспортных происшествия (в 2012 – 99), в которых пострадали 117 (в 2012 – 125) и погибли 6 человек. С целью профилактики ДТП сотрудниками

Госавтоинспекции возбуждено почти 27 тысяч дел административных правонарушений, в суды для принятия решения направлено 2 213 дел. Получено 494 решения об административном аресте и 663 – о лишении права управления транспортом (в 2012 – 969). На участников дорожного движения наложено штрафов на сумму 13, 597 млн рублей (в два раза больше, чем в предыдущем году), взыскано 10,192 млн рублей.

За январь текущего года в городе произошло 6 ДТП, в результате которых ранения различной степени тяжести получили шесть человек. Выявлено 1 799 нарушений, 344 – на пешеходных переходах. Комплексами управления автомобильных дорог зарегистрировано 1 397 несоблюдения правил дорожного движения. За управление в состоянии алкогольного опьянения задержаны 64 человека.

Особое внимание сотрудники полиции уделили правонарушениям, совершённым юными ишимцами. В 2013 году подростки совершили 73 преступления (рост по сравнению с предыдущим годом более чем 50 %) и 717 административных правонарушений. На конец года на учёте в ОДН состояло 100 ребят, 9 были сняты в связи с исправлением.

По линии ОГИБДД выявлено 162 нарушения правил дорожного движения несовершеннолетними, 107 (в 2012 – 68) из них допущены пешеходами, 27 – велосипедистами. Информации по каждому случаю направлены в органы образования и комиссию по делам несовершеннолетних, с подростками проведены профилактические мероприятия.

Заслушав доклады, глава города рекомендовал руководству МО МВД России «Ишимский» усилить профилактическую работу с населением, уделив особое внимание сотрудничеству с образовательными учреждениями.

Особенностью нынешнего координационного совета стало участие в заседании руководителей общеобразовательных учреждений. На вопрос, как организована работа с детьми учётных категорий, ответили руководители четырёх городских школ.

По словам директора СОШ № 1 Ольги Козловой, программа «Профилактика социального поведения несовершеннолетних» реализуется по трём направлениям: общая профилактика – работа со всеми детьми, в индивидуальном порядке – с трудными подростками, ну и, конечно, сотрудничество с родителями. Раз в месяц проводится совет по профилактике с участием



ЦИФРЫ

В 2013 году в Ишиме совершено 980 преступлений (в 2012-м – 1 114), 265 из них – в общественных местах, 410 носят имущественный характер (269 краж, 30 грабежей и т. д.), 18 преступлений связаны с причинением тяжких телесных повреждений.

инспектора ОДН. Хорошо организовано межведомственное взаимодействие.

– В школе № 4 два психолога, социальный педагог и завуч по воспитательной работе. Каждый из них работает с семьями подростков по своему направлению, кроме того, подключаем специалистов из различных ведомств. Каждое преступление я проанализировал. Держу на личном контроле данных детей, их семьи. Профилактическая работа у нас поставлена достаточно хорошо, мы делаем выводы и находим новые пути решения поставленных задач, – считает руководитель образовательного учреждения Борис Долженко.

Директор СОШ № 8 Александр Русаков сообщил, что в школе организован социально-педагогический патронаж семей трудных подростков с целью контроля за режимом и образом жизни несовершеннолетних во внеучебное время. Наставники и классные руководители ежедневно отслеживают посещение учебных занятий. Принимаются меры по организации досуга: учащимся выдаются абонементы в тренажёрный зал, их стараются задействовать в общешкольных мероприятиях, «Центр развития» занимается их временным трудоустройством. Проводятся межведомственные мероприятия с участием специалистов центров «Забота» и «Согласие», сотрудников ОГИБДД.

По мнению директора СОШ № 12 Ларисы Бессоновой, основными причинами того, что дети учётных категорий совершают повторные правонарушения, являются внутрисемейные проблемы, а также слабый контакт классного руководителя с родителями. «В этом плане работать сложно, потому что родители не всегда идут нам навстречу. Может быть, больше нужно проводить индивидуальных бесед с такими подростками, чтобы узнать внутренний мир, окружение.

Может быть, недостаточно контроля со стороны наставников и классных руководителей, и нужно организовать более тщательный контроль. В целом в школе проводится большая профилактическая работа. Мы выявляем учащихся, которые прогуливают уроки, с ними работают социальный педагог и классный руководитель. Стараемся максимально организовать досуг: у нас есть театральная студия, кружок радиотехники, танцевальные кружки, спортивные секции. Проблема в том, «учётники» в них не задерживаются надолго, их сложно чем-то увлечь. На 2014 год приоритетным направлением для нас станет точечная работа с детьми и их родителями, так как без взаимодействия с семьёй сложно добиться положительных результатов», – подытожила выступление Лариса Бессонова.

Подводя итоги заседания, глава города отметил, что всем заинтересованным структурам, и в первую очередь представителям системы образования, нужно ещё раз проанализировать сложившуюся обстановку, разобраться, в чём проблема, и постараться исключить недоработки. В школах необходимо усилить взаимодействие психологов, социальных педагогов и завучей по воспитательной работе. «Конечно, в работе с подростками многое зависит от их родителей, но и с нас ответственности никто не снимал. Мы чётко должны знать: что сделано и что конкретно нужно предпринять. Если мы видим, что подросток склонен к совершению преступлений, надо принимать адекватные меры, а не ждать... Чтобы ситуация с подростковой преступностью в городе изменилась в лучшую сторону, мы должны активизироваться в решении поставленных задач, а не замалчивать существующие проблемы», – подчеркнул Фёдор Шишкин.

Татьяна ТИХОНОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

● ТУРНИРЫ

ВОЛЕЙБОЛ. 22 февраля в спортзале школы № 31 проводился турнир по волейболу, посвящённый памяти бывшего учителя физкультуры этой школы, ветерана педагогического труда, участника Великой Отечественной войны Н.П. Литвиненко, который внёс большой вклад в развитие физической культуры и спорта. Шесть волейбольных дружин вышли на площадку, чтобы завоевать главный приз соревнований. Сначала команды в подгруппах провели предварительные матчи. В первой играли команды «Пахомово», «Исток», «Локомотив», во второй – «Водник»,

«Мечта», «Энергия». Лидерами подгрупп стали «Исток» и «Энергия».

За третье место в финале боролись «Мечта» и «Пахомово». Поединок проходил напряжённо, но удача была на стороне «Мечты», результат – 2:0. За команду успешно выступили С. Гавриков, А. Свиридов, А. Малюгин. В матче за первое место команда «Исток», в составе которой играли В. Колесников, С. Плешков, И. Михайлов, В. Козырев, Д. Яковлев, В. Новиков, со счётом 3:0 обыграла «Энергию».

По окончании турнира директор средней школы № 31 В.Д. Олькин

вручил победителям кубки и ценные призы.

Иван АЛЕКСЕЕВ.

ДЗЮДО. III традиционный турнир по дзюдо среди девочек и мальчиков 2000–2002 г.р., юношей и девушек 1997–1999 г.р. на призы председателя попечительского совета Фонда поддержки молодёжных инициатив и здорового образа жизни «Наш выбор – малая Родина» состоялся в п. Октябрьский в минувшую субботу. В соревнованиях приняли участие 109 человек – спортсмены из Тюмени,

Ишима, Казанского и Ишимского районов. Успешно в турнире выступили воспитанники споршколы нашего района. Первые места в своих весовых категориях заняли Исакова Айсулу, Осмонов Медияр, Имамбаев Есмбек и Дюсенабаев Тимур, Воронцов Илья – второе, а Гончаренко Игорь, Кудайбергенов Сагындык, Галеев Мурат, Черемных Евгений, Махурин Денис, Тишков Александр и Мергина Полина – на третьих местах.

По информации
МАУ ДОД ДЮСШ
Ишимского района.

Поздравляем!

Совет ветеранов Ишимского УМН поздравляет **Теплову Надежду Иосифовну** – с 70-летием и **Васильева Владислава Павловича** – с 65-летием! Желаем мы вам крепкого здоровья, Пускай печаль не тронет ваших глаз, Желаем жить вам очень-очень долго И день рожденья радостно встречать!



Извещение

27 февраля в большом зале администрации города в 10.00 состоится 49-е заседание Ишимской городской Думы пятого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 49-го заседания Ишимской городской Думы.
2. О награждении Почётной грамотой Ишимской городской Думы (проект постановления).
3. О награждении Благодарственным письмом Ишимской городской Думы (проект постановления).
4. О назначении публичных слушаний по проекту решения Ишимской городской Думы «О внесении изменений в Устав города Ишима» (проект постановления).
5. О назначении публичных слушаний по проекту решения Ишимской городской Думы «О внесении изменений в решение Ишимской городской Думы от 25.02.2010 № 360 «Об утверждении Правил благоустройства территории города Ишима» (проект постановления).
6. О внесении изменений в решение Ишимской городской Думы от 27.12.2006 № 135 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Ишимском городском округе (г. Ишиме)» (в ред. от 24.04.2008 № 242, от 26.02.2009 № 292, от 25.03.2010 № 375, от 28.04.2011 № 62, от 22.02.2012 № 135) (проект решения).
7. О внесении изменений в постановление Ишимской городской Думы от 27.12.2007 № 147 «Об утверждении Положения о постоянных, временных комиссиях и рабочих группах Ишимской городской Думы» (в ред. от 26.04.2012 № 102-п) (проект решения).
8. Об установлении надбавки к должностному окладу председателя Ишимской городской Думы и заместителя председателя Ишимской городской Думы (проект постановления).
9. Об отчёте контрольно-счётной палаты города Ишима о результатах своей деятельности за 2013 год (проект постановления).
10. Об отчёте председателя Ишимской городской Думы о результатах своей деятельности за 2013 год (проект постановления).
11. Об отчёте начальника межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» о деятельности полиции за 2013 год (проект постановления).

ОАО «Ишимское ПАТП» ТРЕБУЕТСЯ МЕДИЦИНСКИЙ РАБОТНИК по проведению предрейсовых и текущих медицинских осмотров водителей транспортных средств. При себе иметь удостоверение и сертификат о повышении квалификации. **Обр. по тел.: 7-36-34, 7-38-53.**

Уважаемые акционеры ОАО «Ишиммаркетинг»!

19 марта 2014 года в 9.00 в здании конторы ОАО «Ишиммаркетинг» по адресу: г. Ишим, ул. Луначарского, 77, проводится общее собрание акционеров открытого акционерного общества «Ишиммаркетинг». Форма проведения общего собрания акционеров – собрание.

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчёта ОАО «Ишиммаркетинг» за 2013 год.
2. Утверждение годового бухгалтерской отчётности, в т. ч. отчётов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) общества.
3. Утверждение распределения прибыли по результатам финансового года, в т. ч. выплаты (объявления) дивидендов.
4. Одобрение крупных сделок.
5. Одобрение сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.
6. Выборы состава ревизионной комиссии.
7. Выборы состава совета директоров.
8. Утверждение аудитора общества.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, составлен на 14.02.2014 г.

Время начала регистрации участников собрания – 8.30.

Время окончания регистрации – 9.00.

С информацией, подлежащей представлению акционерам при подготовке к проведению общего собрания акционеров, можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Луначарского, 77.

**Совет директоров
ОАО «Ишиммаркетинг».**

● ДОЛГОЖИТЕЛИ

15 февраля отметила 90-й день рождения жительница п. Зелёный **Анна Михайловна ГЕРАСИМЮК**. Родилась она в Омской области, затем семья переехала в Абатский район. С двенадцати лет и до самой пенсии Анна проработала в колхозе. Общий трудовой стаж – более 40 лет. Анна Михайловна награждена медалями «За доблестный труд в ВОВ 1941–1945 гг.», «Ветеран труда», юбилейными медалями в честь Победы.

17 февраля 95 лет исполнилось ветерану труда **Агафье Николаевне РУДЕНКО**. В арсенале наград – медаль «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.». Агафья Николаевна родила и воспитала пятерых детей, у неё девять внуков и пять правнуков. Общий трудовой стаж – 34 года. Агафья Николаевна – уроженка д. Камышенка Абатского района. После войны вышла замуж, но счастье было недолгим: муж заболел и рано умер, оставив её с малолетними детьми. Спустя некоторое время переехала в с. Стрехнино. Здесь снова вышла замуж, родила ещё детей. Честный, простой и трудолюбивый человек, Агафья Николаевна всегда работала на совесть. Была уборщицей в Стрехнинском клубе, библиотеке, сельсовете, колола дрова, носила воду, топила печи. За добросовестный труд имеет медаль «Ветеран труда».

24 февраля 90 лет исполняется жительнице с. Тоболово **Валентине Михайловне НОСОВОЙ**. Родилась она в Калининской области в большой дружной семье рабочих, где, кроме неё, росли ещё 8 детей. Замуж вышла в 1941 году. Пожить долго и счастливо не получилось: супруга забрали на фронт, где он погиб в 1942 году. В этом же году у Валентины Михайловны родилась дочь Дина. Часть жизни В.М. Носова провела в городе Калинин, где работала на хлопчатобумажном комбинате, одно время жила в Твери, а в 2005 году Валентина Михайловна переехала к дочери в с. Тоболово. У бабушки Валентины трое внуков, пятеро правнуков и один праправнук. За добросовестное отношение к труду она неоднократно награждалась почётными грамотами, благодарностями. Главной из своих наград она считает медаль «За доблестный труд во время войны».

26 февраля такой же юбилей отметит **Евгения Иосифовна РЯБИКОВА**, жительница д. Большеудалово Ишимского района. И в войну, и после Великой Отечественной она работала дояркой, была телятницей. Общий трудовой стаж у Евгении Иосифовны – 33 года. Она награждена медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.», юбилейными медалями, а также почётной грамотой за высокие показатели в социалистических соревнованиях 1971–1972 гг. У Евгении Иосифовны трое детей, двое внуков и правнук.

Уважаемые юбиляры Ишимского района, вы для нас – живая история, пример высокой нравственности, жизненного оптимизма и трудолюбия. Будьте здоровы! Пусть согревают вас тепло и забота близких людей. Радуйте их своим долголетием!

Подготовлено по материалам, предоставленным администрацией Ишимского муниципального района.

● ЗАКОН И ПОРЯДОК

В особо крупных размерах

16 февраля полицейскими на одной из городских улиц задержан 32-летний житель Омска. При себе у молодого человека имелся пакет с веществом растительного происхождения, оказавшийся, согласно справке эксперта, марихуаной. Вес пакета составил 400 граммов. Как пояснил задержанный, растения он сорвал для личного употребления. Ранее мужчина привлекался к уголовной ответственности за мошенничество, сейчас в отношении него возбуждено уголовное дело по факту незаконных приобретения, хранения, перевозки и переработки наркотических средств, совершённых в особо крупном размере, что чревато лишением свободы на срок от трёх до десяти лет. В настоящее время он заключён под стражу.

Подогрели, обобрали

На днях в дежурную часть полиции поступило сообщение о краже сотового телефона «Нокиа С-3» и наручных часов. Общая сумма ущерба составила 4 тысячи рублей. Потерпевший пояснил, что накануне выпивал со знакомым, посиделки закончились руганью и дракой. Вскоре после выяснения отношения потерпевший обнаружил пропажу имущества и сразу обратился в правоохранительные органы. В ходе работы следственно-оперативной группы в кратчайшие сроки установлен и задержан ранее не судимый 40-летний ишимец, который пытался продать похищенное имущество и на вырученные деньги купить алкоголь. Сотовый и часы вернулись к законному владельцу, а безработный злоумышленник находится под подпиской о невыезде, ожидая суда.

По данным пресс-службы МО МВД «Ишимский».

Родные и близкие выражают сердечную благодарность администрации и профсоюзному комитету ОАО «Ишимское ПАТП» за оказанную всестороннюю помощь в организации похорон старшей работницы предприятия, ветерана Великой Отечественной войны, ветерана труда **Мошкиной Нины Ивановны**.

ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» 5.03.2014 года в 12.00 по адресу:

г. Ишим, ул. Курганская, д. 64а,

проводит открытый аукцион на право заключения договора купли-продажи древесины

в Абатском районе: лот № 1: береза (Б) – 540 м³, осина (Ос) – 136 м³, начальная цена (НЦ) – 8 5587,0 руб.; лот № 2: Б – 470 м³, Ос – 115 м³, НЦ – 74 025,0 руб.; лот № 3: Б – 916 м³, НЦ – 104 780,0 руб.; лот № 4: Б – 140 м³, НЦ – 15 990,0 руб.; лот № 5: Б – 200 м³, НЦ – 24 640,0 руб.; лот № 6: Б – 139 м³, НЦ – 19 803,0 руб.; лот № 7: Б – 65 м³, Ос – 57 м³, НЦ – 20 930,0 руб.; лот № 8: Б – 313 м³, НЦ – 20 150,0 руб.; в Бердюжском районе: лот № 9: Б – 509 м³, НЦ – 53 640,0 руб.; лот № 10: Б – 586 м³, Ос – 3 м³, НЦ – 62 040,0 руб.; лот № 11: Б – 560 м³, Ос – 29 м³, НЦ – 62 040,0 руб.; лот № 12: Б – 560 м³, Ос – 30 м³, НЦ – 62 160,0 руб.; лот № 13: Б – 282 м³, Ос – 504 м³, НЦ – 85 800,0 руб.; в Голышмановском районе: лот № 14: Б – 252 м³, Ос – 91 м³, НЦ – 49 650,0 руб.; лот № 15: Б – 19 м³, Ос – 18 м³, НЦ – 5 450,0 руб.; лот № 16: Б – 79 м³, Ос – 13 м³, Б, Ос – 177 м³, НЦ – 11 880,0 руб.; лот № 17: Б – 390 м³, Ос – 39 м³, НЦ – 66 630,0 руб.; лот № 18: Б – 338 м³, Ос – 10 м³, НЦ – 52 085,0 руб.; лот № 19: Б – 540 м³, Ос – 246 м³, НЦ – 161 424,0 руб.; лот № 20: Б – 134 м³, Ос – 33 м³, НЦ – 34 440,0 руб.; лот № 21: Б – 39 м³, Ос – 41 м³, НЦ – 18 480,0 руб.; лот № 22: Б – 90 м³, Ос – 92 м³, Б, Ос – 258 м³, НЦ – 23 120,0 руб.; лот № 23: Б – 436 м³, Ос – 308 м³, НЦ – 33 170,0 руб.; лот № 24: Б – 43 м³, НЦ – 3 710,0 руб.; в Ишимском районе: лот № 25: Б – 64 м³, Ос – 8 м³, НЦ – 9 450,0 руб.; лот № 26: Б – 806 м³, Ос – 78 м³, НЦ – 116 850,0 руб.; лот № 27: Б – 726 м³, Ос – 398 м³, НЦ – 150 600,0 руб.; лот № 28: Б – 243 м³, Ос – 209 м³, НЦ – 65 120,0 руб.; лот № 29: Б – 102 м³, Ос – 4 м³, НЦ – 14 880,0 руб.; лот № 30: Б – 1 020 м³, НЦ – 143 040,0 руб.; лот № 31: Б – 452 м³, НЦ – 59 550,0 руб.; лот № 32: Б – 244 м³, НЦ – 36 210,0 руб.; лот № 33: Б – 717 м³, НЦ – 94 650,0 руб.; лот № 34: Б – 300 м³, Ос – 198 м³, НЦ – 79 560,0 руб.; лот № 35: Б – 155 м³, НЦ – 27 200,0 руб.; лот № 36: Б – 146 м³, НЦ – 25 600,0 руб.; в Сладковском районе: лот № 37: Б – 513 м³, Ос – 192 м³, НЦ – 75 730,0 руб.; лот № 38: Б – 900 м³, Ос – 145 м³, НЦ – 108 170,0 руб.; лот № 39: Б – 176 м³, НЦ – 18 690,0 руб.; лот № 40: Б – 656 м³, Ос – 370 м³, НЦ – 115 680,0 руб.; лот № 41: Б – 72 м³, Ос – 56 м³, НЦ – 15 100,0 руб.; лот № 42: Б – 357 м³, Ос – 86 м³, НЦ – 52 260,0 руб.; в Сорюкинском районе: лот № 43: Б – 393 м³, НЦ – 39 300,0 руб.; лот № 44: Б – 156 м³, Ос – 142 м³, НЦ – 32 780,0 руб.; лот № 45: Б – 9 385 м³, НЦ – 844 650,0 руб.; в Викуловском районе: лот № 46: сосна (С) – 86 м³, Б – 51 м³, Ос – 19 м³, НЦ – 49 680,0 руб.; лот № 47: Б – 353 м³, Ос – 327 м³, НЦ – 36 000,0 руб.; лот № 48: С – 204 м³, Б – 254 м³, Ос – 125 м³, НЦ – 122 640,0 руб.; лот № 49: С – 8 м³, Б – 76 м³, Ос – 70 м³, НЦ – 16 080,0 руб.; лот № 50: Б – 100 м³, Ос – 44 м³, НЦ – 22 860,0 руб.; лот № 51: Б – 123 м³, Ос – 46 м³, НЦ – 26 820,0 руб.; лот № 52: Б – 100 м³, Ос – 26 м³, НЦ – 19 980,0 руб.; в Казанском районе: лот № 53: Б – 501 м³, Ос – 289 м³, НЦ – 56 800,0 руб.; лот № 54: Б – 477 м³, Ос – 355 м³, НЦ – 60 800,0 руб.; лот № 55: С –

183 м³, НЦ – 40 500,0 руб.; лот № 56: Б – 333 м³, Ос – 117 м³, НЦ – 39 600,0 руб.; лот № 57: Б – 802 м³, Ос – 167 м³, НЦ – 85 900,0 руб.; лот № 58: Б – 1 081 м³, Ос – 78 м³, НЦ – 102 500,0 руб.; лот № 59: Б – 1 531 м³, Ос – 23 м³, НЦ – 136 800,0 руб. Для предварительного осмотра лотов в натуре и получения дополнительных сведений по лесным участкам обращаться к организатору аукциона ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» по адресу: г. Тюмень, ул. Д. Бедного, д. 100, тел. 8 (3452) 62-42-34 (Зенкова Елена Леонидовна), в Сладковское лесничество по адресу: с. Сладково, ул. Рабочая, д. 1, тел. 8 (34555) 2-45-39 (Вяткин Александр Витальевич), в Ишимское лесничество по адресу: г. Ишим, ул. Курганская, д. 64а, тел. 8 (34551) 6-80-62 (Андропова Людмила Александровна), в Абатское лесничество по адресу: с. Абатское, ул. 50 лет Октября, д. 29а, тел. 8 (34556) 5-14-75 (Мастуленко Владимир Васильевич), в Сорюкинское лесничество по адресу: с. Б. Сорюкино, ул. Карбышева, д. 31, тел. 8 (34550) 2-10-90 (Голубев Валерий Дмитриевич), в Викуловское лесничество по адресу: с. Викулово, ул. К. Маркса, д. 97, тел. 8 (34557) 2-44-49 (Каренин Сергей Иванович), в Казанское лесничество по адресу: с. Казанское, ул. Ишимская, д. 44, тел. 8 (34553) 4-47-07 (Яргер Андрей Александрович), в Бердюжское лесничество по адресу: с. Бердюжье, ул. Промышленная, д. 5, тел. 8 (34554) 2-13-10 (Огарков Павел Васильевич), в Голышмановское лесничество по адресу: п. Голышманово, ул. К. Маркса, д. 115, тел. 8 (34546) 2-52-64 (Ширшов Юрий Леонидович), или на сайт: www.aviabaza72.ru. «Шаг аукциона» – 10 %.

Для участия в аукционе претенденты (либо их представители) предоставляют: физические лица – оригинал документа, удостоверяющего личность, представители юридического лица – решение о назначении на должность, выписку из ЕГРЮЛ сроком не более 3 месяцев или доверенность на право участия и подписания протокола аукциона.

Договор купли-продажи заключается с победителем аукциона в срок не позднее семи рабочих дней с даты подписания протокола аукциона. В случае если в аукционе по какому-либо лоту участвовало менее двух участников, аукцион признаётся несостоявшимся, договор купли-продажи заключается с единственным участником по начальной цене лота.

Для участия в аукционе необходимо пройти регистрацию с 10.30 до 12.00 05.03.2014 года по адресу: г. Ишим, ул. Курганская, д. 64а.

Требования аукциона:

1. Победителем признаётся участник аукциона, предложивший наибольшую цену.
2. Победителю аукциона в течение 5 рабочих дней произвести оплату стоимости лота. В случае несоблюдения сроков оплаты результаты аукциона аннулируются.
3. Произвести заготовку древесины в срок до 15.12.2014 года с соблюдением требований лесного законодательства и технологической карты заготовки древесины.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор Алла ПОЗИУМСКАЯ

тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Елена Тупицына – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объем – 1,5 печатного листа.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 3 350 экземпляров.